

斜

土

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自/家/门/口/这/点/事

新

上海晨报

斜土街道 联合出版

扫描二维码
关注“上海社区发布”

斜土街道召开青年团干部座谈会

青年心声:践行好服务人民群众的伟大使命

五四运动已过百年有余,但它的光芒从未远去,感召着一代代的青年人继续奋斗。新时代的青年应该如何落实习近平总书记对青年的深切寄语,或许我们能从今天的活动中找到答案。

5月27日,斜土街道召开青年团干部座谈会,来自机关、事业、区域单位、两新企业和居民区的团干部代表和青年代表参加此次座谈,大家结合各自的学习和工作交流了感想与体会,激荡着思想的火花。街道党工委书记黄科,团区委副书记、党组书记陆璟琨,街道党工委副书记朱琴琴,街道办事处副调研员董燕、刘志刚出席。

为进一步营造纪念五四运动101周年的浓厚氛围,今年五四青年节前后,街道团工委组织开展线上“不惧风雨,勇挑重担,绽放青春绚丽之花”——斜土街道青年战疫说活动,并在此次座谈会上展播战疫说青春微视频集锦,同时为获奖单位颁发证书。

积极发言传递共同信念

会上,来自不同岗位的青年们积极发言,虽经历不同,但同样年轻的他们,却有着共同的信念。

街道团委副书记张婷认为要常存谦逊之心、永葆热血之心、永含归零之心,虚心求教、脚踏实地、敢于突破,以青春之火,照亮前行的方向,贡献青春力量。

街道青年干部李航围绕居民的满意度、幸福感和获得感,讲述了参与“美丽家园行动”和疫情防控工作的心得体会,未来将继续以问题为导向,以需求为目标,不断探索社区治理的边界。

来自社区党群服务中心的庄馥源袒露心



声:要把握“学习、担当、服务”三个关键词,做一个有成就感的新时代基层青年干部,主动作为,面向群众,才能够真正把基层工作落到实处。

区域单位上海消防研究所团工委书记宋娜通过展示明信片的方式,介绍了上消所青年们的责任与担当,并将以总书记对广大青年的寄语为精神指引,潜心钻研科研业务,将青春挥洒在祖国和人民最需要的地方。

“两新”企业钟书阁(汇悦)团支部书记徐海东表示常态化疫情防控期间,文化行业的复苏,书店必定是重要战线。青年们的坚守为读者带来了不间断的优质阅读,青年力量正在新时代里发光发热。

医学院路居民区张祯祺表示,时隔一个世纪,我们依旧传承五四精神,如前辈们一样坚守信念,青年们愿做时代的弄潮儿,做好准备,挺起胸膛,共同迎接未来一个又一

个的挑战。

大三居民区沈娴静说,青年们应该积极发挥青年人的特色,创新工作开展模式,不惧压力,保持服务社区的定力,这样才能践行好服务人民群众的伟大使命。

领导寄语提出希望要求

团区委副书记、党组书记陆璟琨为一直忠诚可靠、脚踏实地的斜土青年们点赞之余,也提出了三点希望:

一是要坚定理想信念。要始终听党话、跟党走,从历史、现实,从国内、国外的比较中

间,牢固树立“四个自信”。

二是要练就过硬本领。面对百年未有之大变局,要增强在危机中孕育新机的能力,在党和人民需要的时候能拉得出、打得赢。

三是要增强服务意识。要做青年友,而非青年官,要把握好共青团“从青年中来,到青年中去”的工作定位,去聆听青年人的呼声,了解他们的所思所想,开展好青年活动。

街道党工委书记

黄科语重心长地从如何有“名片意识”、“团队意识”,如何在不同的场合中交流发言,如何敢于面对群众、帮助群众解决问题等方面为在座青

年上了生动一课,同时提出了三点要求:

首先,要继承发扬五四精神。当前要以学习“四史”,建设新时代文明实践中心等各项工作为契机,不忘初心跟党走,以此坚定理想信念,站稳人民为中心的立场。

其次,要抓好团的自身建设。年轻同志社会阅历不丰富,因此要多听、多看、多学,要走出机关、沉下身去、深入基层,要善思善变,学会思考、勇于创新,在实践中增长本领才干。

最后,要有服务中心的大局意识。各级团组织要围绕优化营商环境和“两张网”建设,牢牢抓住工作重点,提高站位、放大格局,严要求、高标准地推进各项工作。

大时代提供大际遇,大舞台成就大梦想。奔涌吧!斜土的“后浪”们!

